
 

S e d l i š ť s k ý  z p r a v o d a jS e d l i š ť s k ý  z p r a v o d a jS e d l i š ť s k ý  z p r a v o d a j    

  7-8 /2015 

Slovo starosty Ekotým základní školy si převzal  

titul Ekoškola v Senátu České republiky 

S edlišťská základní škola slaví úžasný 

úspěch. Na konci uplynulého školního roku 

získala prestižní celorepublikový titul Ekoškola.  

„Tento titul se nám podařilo získat po roce a půl 

perné práce v mezinárodním programu Ekoško-

la, který v České republice koordinuje ekologic-

ké sdružení Tereza. Posledním krokem k získání 

titulu bylo absolvování náročného auditu, který 

se zaměřoval na práci školního Ekotýmu a na 

ekologický provoz školy,“ pověděla paní učitel-

ka Markéta Bonková, která po celou dobu 

s dětmi ve školním Ekotýmu pracovala. „Poté 

jsme dostali pozvánku na předávání titulu Eko-

škola v Senátu České republiky. 18. června jsme 

se tedy vydali na dlouho očekávanou cestu do 

Prahy, kterou financoval Obecní úřad 

v Sedlištích částkou 3000 korun, za což velmi 

děkujeme,“ dodala.  

Zážitkem pro děti byla už samotná cesta vlakem, 

ale ta pravá slavnostní atmosféra na ně dýchla 

teprve po vkročení do zahrad Valdštejnského 

paláce, kde sídlí Senát České republiky. „Tam už 

na nás čekal tým programu Ekoškola. Nejprve 

jsme absolvovali různé zajímavé aktivity a se-

známili se s Ekotýmáky z jiných škol. A pak už 

následovalo to nejdůležitější, přemístili jsme se 

do slavnostního sálu k předávání titulu. Celé 

akce se zúčastnili i významní hosté jak z pole 

politického, tak ze strany sponzorů,“ pověděla 

Markéta Bonková. „Sedět pod nádhernými fres-

kami sálu Valdštejnského paláce bylo skutečně 

povznášející. Při přebírání certifikátu, vlajky a 

cedule Ekoškola jsme pocítili i lehký záchvěv 

trémy. Komu se totiž podaří dostat až do Senátu 

České republiky? A tak naše úsilí a pilná práce 

byly zpečetěny a opravdu náležitě oceněny. 

Dobře naladění a mírně unavení jsme se vraceli 

vlakem domů a cesta nám příjemně utíkala,“ 

ukončila povídání učitelka.  

Obec celému Ekotýmu základní školy blahopřeje 

k úspěchu a děkuje za perfektní reprezentaci 

obce Sedliště. (mb, jr) 

Lašské kulturní léto  

skončí 5. září - přijďte  

se pobavit, jste zváni! 
 

 V sobotu 11. července 

proběhl výlet do naší 

partnerské obce Brantice, 

kde obec ve spolupráci 

s místní organizací Červe-

ného kříže organizovala 

letní radovánky. Všichni účastníci 

zájezdu mohli být spokojeni 

s programem i počasím, na škodu bylo 

snad jen to, že nebyl plný autobus. 

Zástupci obou obcí se pravidelně dva-

krát do roka scházejí u různých příleži-

tostí a Brantičtí příště přijedou do Sed-

lišť v sobotu 5. září, kdy na Bezručově 

vyhlídce proběhne ukončení Lašského 

léta. Program máme zajištěný a počasí 

snad také vyjde, takže všechny občany 

srdečně zveme v sobotu 5. září na Bez-

ručovu vyhlídku! J Podrobný program 

akce najdete uvnitř tohoto Zpravodaje.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

N a konci června byly dokončeny stavební úpravy na budovách sedlišťské hasičské zbrojnice a 

muzea. Obě budovy mají nyní „nový kabátek“ - tedy fasády, okna, dveře, hasičská zbrojnice 

má navíc novou střechu a v objektu pošty a muzea je zcela nově vyřešen vstupní prostor. Ten je 

nyní bezbariérový a oproti dřívějšku, kdy se dovnitř vcházelo zepředu, je nově umístěn v bočním 

traktu. Obě budovy jsou samozřejmě také zateplené, takže jejich vytápění bude už od následující 

zimy úspornější. Stavební práce už jsou hotovy a obě budovy jsou po různých uzavírkách a omeze-

ních opět plně v provozu.  

Další velký objem prací probíhal na místní základní škole. Zde proběhla změna zdroje tepla. 

„Dosluhující staré plynové kotle, které už byly na hranici své životnosti, jsme nahradili novou mo-

derní ekologickou technologií. Na střeše školy jsou nyní umístěna čtyři plynová tepelná čerpadla a 

ve školní kotelně je jedna kogenerační jednotka. Díky této technologii bude od nynějška vytápění 

ve škole účinnější a zároveň úspornější,“ vysvětlil starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

Kromě těchto uvedených investičních akcí v obci na jaře proběhla ještě výměna střechy sedlišťské-

ho farního úřadu a v průběhu léta byla budova farního úřadu rovněž zateplena. „Tato investiční 

akce ovšem není v režii obce, ale zabezpečuje si ji Římskokatolická farnost Sedliště, které se na 

opravy podařilo získat dotaci ze Státního fondu životního prostředí. Stavební úpravy tedy farnost 

částečně hradí z této dotace a částečně z vlastních zdrojů,“ konstatoval starosta Krejčok.  

V Sedlištích se však ovšem letos v létě nepracuje jen na zušlechťování budov. Úplně největší inves-

tiční akcí letošního léta je výstavba sportovního areálu pod školou. I zde by měly být práce hotovy 

do konce prázdnin. (jr) 

Letošní léto probíhá ve znamení stavebního ruchu 

Celkové náklady na uvedené 

investice, které se v Sedlištích 

realizují během tohoto léta, jsou 

ve výši téměř 30 milionů korun. 

Jsou to:  
 

» Zateplení a stavební úpravy mu-

zea:  1,5 milionu korun 
 

» Zateplení a stavební úpravy hasič-

ské zbrojnice: 1,5 milionu korun 
 

» Výměna zdrojů tepla v základní 

škole: 4,3 milionu korun 
 

» Výstavba chodníku směrem na 

Bruzovice: 7 milionů korun 
 

» Výstavba sportovního areálu pod 

školou: 8,5 milionu korun 
 

» Celkem: 22,8 milionu korun 

Chodník na Bruzovice je hotov 

O  prázdninách byl v obci dostavěn chodník ve směru na Bruzovice, díky 

kterému budou mít zdejší lidé nejen větší pohodlí, ale hlavně teď bude pro 

všechny pohyb po obci mnohem bezpečnější. „V pátek 31. července se uskuteč-

nila přejímka stavby pod názvem Sedliště – zvýšení bezpečnosti dopravy na 

III/4731, III.etapa, kterou realizovala společnost Lesostavby a.s. v období 04 – 07/2015,“ informoval starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. 

Dodal, že tato nová komunikace navazuje na chodníky postavené v letech 2006 – 2013. „Tímto máme v obci další chodník, který vede od cen-

tra obce na samotnou hranici obce. Stavba byla uskutečněna za podpory ROP Moravskoslezsko,“ pověděl starosta. (jr)  



 

P říměstský tábor v Sedlištích se letos uskutečnil poprvé. Probíhal 

ve dnech 1. až 17. července a během této doby se ho zúčastnilo 

celkem 27 dětí ze Sedlišť a okolí. Věkové rozmezí účastníků se pohy-

bovalo mezi pěti až dvanácti lety.  

V rámci programu děti navštívily hrad a oboru na Hukvaldech, vy-

zkoušely si střelbu z luku, dozvěděly se, co je to mantrailing, projely 

se na koních u pana Křivky a chytaly motýly s Markem Fišerem. Byli 

jsme také opékat párky v Rynince a poznávali svou obec. Kromě toho 

si děti zahrály spoustu her, turnajů, olympiády i bojovky. Luštily šifry 

a porovnávaly své síly a znalosti. Utužovaly stará přátelství, seznamo-

valy se s novými kamarády, spolupracovaly spolu při řešení úkolů a 

učily se novým dovednostem.  

Program tábora připravily a o děti se po celou dobu staraly Jana Woj-

narová, Veronika Svojanovská, Kristýna Šturmanová a Veronika On-

dračková. Velkou pomocí byli také pan místostarosta Roman Mokroš 

a paní Monika Rusková, která nejen dala k dispozici knihovnu, kde se 

děti mohly každé ráno scházet, ale také zařídila vše, co bylo zrovna 

potřeba. Své zázemí jsme tedy měli nejen v knihovně, ale hlavně ve 

škole, kde jsme měli k dispozici mimo jiné i tělocvičnu, kterou jsme 

využívali hlavně za nepříznivého počasí. Pokud bylo hezky, byly děti 

neustále venku, ať už v parku, ve Stavech, na hřišti, anebo na dětmi 

velmi oblíbeném dětském hřišti pod školou. 

Poděkování také patří školní kuchyni a kuchařkám, které nám po ce-

lou dobu vařily a chystaly nám svačinky. 

Věříme, že se letošní první ročník tábora vydařil, že byly spokojeny 

nejen děti, ale i rodiče a již nyní se těšíme na další rok, kdy se tábor 

bude určitě opakovat. Přejeme všem pěkný zbytek prázdnin! 
 

Veronika Svojanovská a Jana Wojnarová.  

Děti měly v červenci postaráno o úžasnou zábavu:  

V obci se konal první „Příměstský tábor Sedliště 2015“ 

Z reflexe dětí: 
☺ „Hodně nás překvapilo, že se všichni bavili 

se všemi, ale na druhou stranu hodně lidí se 

bavilo spolu i před táborem. Celý tento týden 

je podle mého názoru zaměřen na kolektiv.“ 

☺ „My běháme po lese a hledáme lístky. Hází-

me kostkou a skáčeme kolem kruhu hop hop 

hop. Luštíme morseovku a řešíme záhady.“ 

☺ „Jeli jsme na Hukvaldy, měli jsme výuku 

lukostřelby, o motýlech, o koních, o mantrai-

lingu. Všem se tento tábor moc líbil a těšíme 

se na příští rok.“ 

☺ „Mi se nejvíc líbilo, že jsme potkali nové 

člověky.“ 

Pokřik jednoho 

z týmů: 

Vyšli jsme na Hukvaldy, 

máme na zádech bágly. 

Vidíme duhu-hu 

a zpíváme hú-hú-hú. 

Hrdým krokem kráčíme 

a úkoly řešíme. 
 



 

H ornický spolek Rozkvět reprezentoval obec Sedliště na 19. setkání hornických 

měst a obcí ČR, které proběhlo od 19. do 21. června v Havířově. 

Hornický spolek Rozkvět se podobných setkání pravidelně zúčastňuje, a to jak na 

území České republiky, tak i v zahraničí. V Havířově společně s tímto tradičním hor-

nickým setkáním proběhla sobotu 20. června na náměstí Republiky také akce Havířov 

v květech, jejíž součástí byl například úžasný květinový průvod. Městem se tu společ-

ně prošel průvod hornických spolků a květinových alegorických vozů. V tomto průvo-

du samozřejmě mezi ostatními nemohl chybět ani Hornický spolek Rozkvět. (jr) 

Hornický spolek Rozkvět reprezentoval obec   

Vážení klienti, 

z provozních důvodů se v měsíci srpnu nebude ordi-

novat v obci Sedliště v pátky odpoledne. 

Ordinační hodiny v srpnu:  
Pondělí:  7 – 11  

Úterý:   14 – 17  

Středa:   Horní Bludovice 7 – 11  

Čtvrtek:  7 – 11  

Pátek:   Horní Bludovice 7 – 11  

Telefonní kontakt: 558 658 147 nebo 603 360 665. 

Děkuji za pochopení.              MUDr. Josef Koutník 

V srpnové pátky se v Sedlištích 

nebude ordinovat 

Jste aktivní senior?  

Přijďte se opět posadit do lavic!  

Je tady Seniorská akademie 

G oodwill – vyšší odborná škola, s. r. o. ve 

spolupráci s Městskou policií FM otevírá ve 

Frýdku-Místku od září 2015 první ročník Senior-

ské akademie se zaměřením na Cestovní ruch a 

prevenci občanů.   

Stačí pouze vyplnit přihlášku, kterou naleznete na 

obecním úřadě, na stránkách www.vos-

goodwill.cz, nebo přímo ve VOŠ Goodwill na 

ulici P. Holého 400 ve Frýdku-Místku - a můžete 

začít studovat jeden z nejzajímavějších oborů, 

jakým je Cestovní ruch. Studium bude probíhat 

1x týdně 3 vyučovací hodiny, mezi kterými se 

budete moci občerstvit dobrou kávou a koláčky. 

Studium bude rozděleno na semestry, 1 rok má 

dva semestry po 10 setkáních, součástí jsou také 2 

až 3 exkurze a semestr zakončíte zkouškami, kte-

ré Vám budou zapsány do studijního průkazu. Za 

semestr zaplatíte pouze 500 korun.  

Špičkoví lektoři Vám budou poutavě přednášet 

například o našich dějinách, zeměpisu naší země, 

ale i Evropy a celého světa, abyste poznali atrakti-

vity, za kterými můžete cestovat; dozvíte se, jak 

fungují hotely, cestovní kanceláře, letiště, ale také 

se seznámíte s rodinným právem, ekonomií, mar-

ketingem a mnoha dalšími zajímavými předměty. 

Veškerá výuka je maximálně prakticky orientová-

na. 

Každý školní rok bude slavnostně zahájen imatri-

kulací v Rytířském sále frýdeckého zámku, kde 

obdržíte studijní průkaz a imatrikulační list. Po 

ukončení ročníku tamtéž obdržíte certifikát 

s přehledem vystudovaných předmětů. V případě 

zájmu můžete postoupit do dalšího ročníku, kde 

na Vás budou čekat nové zajímavé informace 

z různých oblastí. Absolvujete-li všechny tři roč-

níky, po třech letech budete slavnostně promová-

ni za účasti primátora Frýdku-Místku a dalších 

významných hostů, výstupem bude závěrečný 

certifikát.  

Během studia se setkáte s novými lidmi, v rámci 

exkurzí navštívíte zajímavá místa, na chvíli zapo-

menete na všední starosti a zase bude o čem vy-

právět rodině. Svůj čas strávíte aktivně, 

s příjemným pocitem, že na vzdělávání není ni-

kdy pozdě.  

Těšíme se na Vás – RNDr. Kamila Slováková, 

Ph.D., ředitelka školy; Bc. Lenka Biolková, ma-

nažer prevence kriminality Městské policie FM a 

tým nadšených lektorů! 

Duben byl měsícem setkávání 

● První schůzka v měsíci byla v sedlišťském klubu důchodců tradičně věnována gratu-

laci jubilantům v dubnu narozeným. K veršované gratulaci oslavenci dostali i tradiční 

dárek - 1/2 litru rumu. Stejně tak byly zahajovány první schůzky v dalších měsících.   

● Poté členové klubu navštívili tradiční prodejní výstavu v muzeu Lašská jizba.  

● V polovině dubna pořádal sousední Klub důchodců v Bruzovicích Přátelské odpo-

lední posezení, kterého se zúčastnilo i osm členů klubu ze Sedlišť. 

Květen přivedl novou členku 
● Květen byl v sedlišťském klubu důchodců slavnostní – senioři mezi sebe uvítali 

novou členku paní Martu Liberdovou.  

● Pěvecká skupina žáků ZŠ pod vedením paní učitelky Mgr. Dorociakové blahopřála 

pásmem písniček členkám klubu ke Dni matek.  

● 8. května se členové KD zúčastnili vzpomínky 70. výročí konce války při kladení 

věnců u památníku padlých a přednášky Dr. Cichoně k 70. výročí osvobození obce. 

● Přátelské posezení s vystoupením žáků základní školy, pěveckého souboru a taneční 

skupiny u příležitosti Dne matek v Lučině navštívilo 7 členů klubu.  

● I v letošním roce se trojice soutěžících V. Hlostová, M. Kovalčiková a K. Hrtoň 

zúčastnila vědomostní soutěže Křížem, krážem Slezskou bránou v Paskově a umístila 

se na pěkném 4. místě z devíti soutěžních klubů.  

● Zajímavou ukázkou s přednáškou na téma Jak pečovat o tělo přednesly paní Jana 

Halešová a Andrea Hartlová ze Servisního centra a prodejny TianDe Frýdek-Místek. 

● Hlavní akcí v květnu byl zájezd, kterého se zúčastnilo 29 členů klubu a několik míst-

ních občanů. Cílem bylo Slovensko - oblast Kysuce, město Stará Bystrica a okolí. 

První zastávkou byl místní orloj, který je jediný ve svém dřevěném provedení na Slo-

vensku. Druhou zastávkou byla obec Radostka, ve které byl v roce 1998 vysvěcen 

nový římskokatolický kostel, který svým řešením respektuje tradiční stavební postupy. 

Třetí zastávkou bylo Muzeum kysucké dědiny ve skanzenu Vychylovka. Součástí 

muzea je historická lesní úvraťová železnice, po které se účastnici zájezdu projeli. Zde 

je nutné poděkovat za finanční podporu na uskutečnění zájezdu Obci Sedliště. 

V červnu jsou tradiční slavnosti 
● Obecní slavnosti v Sedlištích, hlavně pak tradiční pouť v neděli 14. června, byla 

hlavním místem červnového setkání členů klubu v Sedlištích.  

● Opomenuto nebylo ani tradiční smažení vaječiny na klubové schůzce. Tentokrát do 

vaječiny padlo zhruba 130 kusů vajíček a každý člen mohl sníst množství podle přání.   

● V polovině června sedlišťské důchodce pozval na Přátelské posezení Klub důchodců 

v Kaňovicích. Ze Sedlišť se této akce zúčastnilo devět členů.  

Srdečně mezi sebe zveme nové členy!  

V ročním plánu práce má sedlišťský klub důchodců ještě i mnoho dalších zajímavých 

kulturních a společenských akcí. Abychom je mohli uskutečňovat, srdečně mezi sebe 

zveme i další aktivní důchodce!                                     Lumír Tělecký, kronikář klubu 

Sedlišťští senioři prožívají spoustu zajímavých akcí 



 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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Dejte domov pejskovi z útulku 

V  sedlišťském psím útulku je i spousta dalších milých chlupáčů, 

kteří touží najít nový domov a člověka, kterého by mohli ochra-

ňovat a milovat. Nabídku psů najdete na stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do útulku, 

a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin. 

S družení rodičů při ZŠ a MŠ v Sedlištích o.s. v uplynulém škol-

ním roce připravilo pro děti několik akcí: 
 

● drakiáda s opékáním špekáčků 

● tradiční Lampionáda na Bezručově vyhlídce s ohňovou show 

● Mikulášskou nadílku s pestrým programem a bohatou nadílkou 

pro všechny děti 

● Dětský karneval, kde děti bavily bezva Klaunice 

● dvě diskotéky pro druhý stupeň ZŠ s profesionálním diskžokejem 

● rodiče s dětmi měli možnost jet vlakem na dva výlety – na podzim 

do daňčí obory na Čeladné a v zimě na „tůřičku“ do Frenštátu pod 

Radhoštěm do okolí skokanských můstků 

● financujeme jízdné a startovné dětem na různé sportovní soutěže 

● podílíme se na odměnách dětem za úspěchy ve sportu a dalších 

soutěžích 

● motivovali jsme rodiče ke sportovním aktivitám dětí nejen na 

druhém stupni, ale již od nízkého věku, a to finančním příspěv-

kem na lyžařský kurz 

● finančně podpoříme rodiče dětí, které se zúčastnily Školy 

v přírodě formou finančního daru zákonným zástupcům jednotli-

vých dětí 

● přispíváme na školní výlet dětí MŠ a 9. třídy ZŠ 

● každoročně dětem chystáme nějakou „akcičku“ ke Dni dětí. Letos 

to byl výlet do Dolní oblasti Vítkovic do Světa techniky. 
 

A kde na to bereme peníze? Jednak z členských příspěvků, dále 

vyděláváme prodejem zboží na akcích jako je Vánoční jarmark, ale 

také na Lampionádě i Mikuláši. Podstatná část financí se nám dostá-

vá také formou dotací od obce Sedliště, za což jsme velice rádi a 

samozřejmě bychom touto cestou rádi velice poděkovali. Na Miku-

lášskou nadílku přispívají také obce Bruzovice a Kaňovice, jimž 

také velmi děkujeme. V letošním roce se bohužel nekonal náš tra-

diční ples, který tvoří jeden z největších příjmů, ale v následujícím 

roce se budeme snažit jej opět uspořádat v tom nejlepším.  

Za Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ v Sedlištích Taťána Dudová  

N a konci uplynulého školního roku získala sedlišťská základní 

škola prestižní celorepublikový titul Ekoškola. Školní Ekotým 

tento titul převzal 18. června v Senátu České republiky v Praze. (zš)  

Školní Ekotým v Praze převzal  

prestižní titul Ekoškola 

Sedlišťské sdružení rodičů pro děti připravuje 

spoustu krásných akcí 

Oba tito kříženci mají 

milou, klidnou a přítulnou 

povahu, což je vidět už z 

jejich dobrosrdečného 

pohledu. Jsou to mladí 

psi, mají asi tři roky a 

jejich noví páníčci tedy 

budou mít spoustu času je 

naučit nějaké ty správné 

psí kousky. :) 

V  polovině června jsme jeli na školní výlet. Cílem bylo naše 

hlavní město, Praha.  

První naše kroky po pražském dláždění vedly k Prašné bráně a 

Obecnímu domu, pak na Staroměstské náměstí. Zde jsme se podíva-

li na orloj, navštívili Týnský chrám a zjistili, kde stálo popraviště v 

roce 1621. Nechyběla ani procházka kolem značkových obchodů v 

Pařížské ulici. Dalším cílem našeho putování bylo zrcadlové bludiš-

tě na Petříně, ke kterému jsme se vyvezli lanovou dráhou.  

Po krátkém odpočinku jsme vyrazili večerní procházkou po Karlově 

mostu, kde se připravovalo natáčení jedné z epizod amerického 

seriálu. Dorazili jsme na Malostranské náměstí a odtud jsme jeli 

tramvají na Výstaviště do Holešovic. Křižíkova fontána nás zcela 

uchvátila - hudba, světla, vodotrysky. V povznesené náladě, ale s 

narůstajícím nočním chladem jsme dorazili zpět do hostelu. 

Další den jsme zasvětili Pražskému hradu. Prohlédli jsme si katedrá-

lu sv. Víta, baziliku sv. Jiří, Zlatou uličku, Starý královský palác, 

Staré purkrabství, hostinec pana Broučka - Na Vikárce, nechyběla 

ani tradiční fota s vojáky Hradní stráže. 

Na Václavském náměstí jsme se nejen nasytili, ale pořídili i posled-

ní nákupy a pak už nás čekala zpáteční cesta domů.  

Chtěli bychom poděkovat třídní učitelce Dagmar Raabové za skvě-

lou organizaci tohoto výletu a paním učitelkám Miladě Hillové a 

Marcele Vonderčíkové za příjemnou společnost. 

Praha byla naším posledním školní výletem ze základní školy. Od-

chází 17 mladých lidí, kteří se loučí a děkují.                 Žáci 9. třídy 

Poslední školní výlet byl do Prahy 

Atleti ve Vratimově byli úspěšní 
Ve Vratimově uskutečnil závod v atletice v rámci Slezské brány. Žáci 

házeli medicimbálem, běhali 60 m, 100 m, 800 m a 1 500 m, nechybě-

la ani štafeta na 4 x 100 m. Z naší školy se zúčastnilo 19 žáků ze 6. až 

9. třídy. Závodníci neudělali naší škole ostudu - osm z nich se umístilo 

od prvního do třetího místa. Blahopřejeme a děkujeme. (mk, dr) 



  

Rozpis zápasů mužů I.A tř. sk. „B“ ročník 2015/2016 – podzim 

                                                             

 

Rozpis zápasů dorostu Krajská soutěž sk. B 2015/2016 - podzim 
 

 Kolo         Zápas Datum Čas 

2. TJ Fryčovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    15.8. So 14:45 

3. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – FK Bohumín    22.8. So 14:45 

4. FK Baník Albrechtice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    30.8. Ne 14:45 

5. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – SK Brušperk      5.9. So 14:15 

6. TJ Skotnice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    12.9. So        13:00 

7. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Vendryně    19.9. So 13:45 

    8. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Durman Staré Město    26.9. So 13:45 

9. TJ Český Těšín – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    4.10. Ne 12:00 

10. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – MFK Havířov B  10.10. So 12:45 

11. 

12. 

13. 

14. 

Inter. Petrovice 

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

TJ Mořkov 

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

- 

- 

- 

– 

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

TJ Petřvald u Karviné 

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

TJ Frýdlat n. O. 

 18.10. Ne 

 24.10. So 

   1.11. Ne 

   7.11. So 

12:45 

11:45 

11:45 

11:45 

 

Rozpis zápasů žáků Okresní soutěž starší žáci 2015/2016 – podzim 

 

Kolo Zápas Datum Čas 

4. TJ Sokol Metylovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   30.8. Ne 14:30 

5. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol  Baška     5.9. So 9:30 

2. TJ Sokol Ostravice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     9.9. St 14:30 

6. TJ Nebory – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   13.9. Ne 11:00 

7. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Raškovice   19.9. So 9:30 

3. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Lučina   23.9. St 17:00 

8. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Řepiště   26.9. So  9:30 

9. TJ Janovice –  TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   3.10. So 10:00 

10. 

11. 

1. 

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ  

TJ Dobratice 

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ            
 

- 

- 

– 

 TJ Sokol Vojkovice- TJ   

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

TJ Sokol Lískovec         

10.10. So 

17.10. So 

24.10. So 

  9:30 

10:15 

  9:30 

 

Kolo         Zápas    Datum Čas 

2. TJ Dolní Lutyně –  TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ    15.8. So 17:00 

3. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ –  TJ Sokol Hrabová    22.8. So 17:00 

4. FK Baník Albrechtice –  TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    30.8. Ne 17:00 

5. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ –  SK Brušperk      5.9. So 16:30 

6. TJ Petřvald n. M. –  TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ    13.9. Ne 16:00 

7. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ –  TJ Bystřice    19.9. So 16:00 

8. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ –  TJ Durman Staré Město    26.9. So 16:00 

9. SK Čeladná               –  TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ    3.10. So 15:30 

10. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ –  FC BiocelVratimov  10.10. So 15:00 

11. TJ Havířov - Dolní Datyně –   TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ  17.10. So 15:00 

12. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ –  TJ Dobratice  24.10. So 14:00 

13. AFC Veřovice   -  TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ  31.10. So 14:00 

14. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ –  SK Stonava    7.11. So 14:00 

 

Obec Sedliště 



 

Fotbalové A mužstvo TJ BDSTAV Sedliště  

v jarní části sezony obsadilo 9 místo. Nyní přijdou posily 

J arní část letošní sezony jsme odehráli s cílem vylepšit umístění 

z podzimu 2014. Příprava proběhla úspěšně, a tak jsme 

s očekáváním vstupovali do jarních odvet. Úvodní utkání proti Dolní 

Lutyni se nám ale příliš nevyvedlo. V dalších kolech však již družstvo 

zabralo a přišly i lepší výsledky, což v letošní velmi vyrovnané tabul-

ce brzy znamenalo posun až na 5. místo. Zbytek sezony se pak nesl 

v duchu nevyrovnaných výkonů, kdy jsme hlavně na domácím hřišti 

zbytečně ztráceli body. Venku však paradoxně nebyl problém vítězit. 

Celkově jsme tak v konfrontaci 14 celků 1. A třídy MSKFS obsadili 9. 

místo. 

Nejlepšími hráči byli Krejčok a Bílek 
Nejlepším střelcem 1. A třídy MSKFS skupiny A+B  byl vyhlášen náš 

hráč Dominik Krejčok. Vstřelil 24 branek v 26 utkáních v konfrontaci 

28 družstev z celého Moravskoslezkého kraje. Tímto mu dodatečně 

gratulujeme. Nejužitečnějším hráčem, který odvedl ve svých 38 letech 

neuvěřitelné kvantum práce, byl Miroslav Bílek. Doufáme, že oba tyto 

hráče uvidíme i v nadcházejícím ročníku. 

Trenér Nesrsta ukončil činnost 
Do nové sezony již vstoupíme bez Trenéra Petra Nesrsty, který na 

vlastní žádost ukončil trenérskou kariéru. Trenérovi Nesrstovi za roky 

strávené u A mužstva Sedlišť děkujeme a přejeme mnoho dalších 

úspěchů - možná ještě někdy i při fotbalových zápasech. 

Tým posílí úspěšní dorostenci 
Toto léto nás čeká pod novým trenérským vedením, kdy jako hlavní 

trenér bude působit náš bývalý hráč Ivo Valas a jako asistent trenéra 

Daniel Majer. Vedoucím týmu i nadále zůstává Jiří Lička. Do kádru 

v letní přípravě se zapojí i naši úspěšní dorostenci, kteří již věkově 

přecházejí do kategorie mužů. Jsou jimi René Koštál, Radim Papřok, 

Michal Čuboň a Daniel Mohyla s Jiřím Kapustou. Společně s nimi by 

se v týmu měly objevit ještě asi dvě až tři nové posily, o jejichž an-

gažmá ještě stále jednáme. Z mužstva neodešel nikdo, takže očekává-

me, že vzhledem k mladému a kvalitnímu kádru budeme v tabulce 

hrát podstatně výše, a hlavně pěkný a pro diváky atraktivní fotbal. 

Fotbal se hraje i přes léto 
V rámci letní přípravy jsme se střetli v Polsku s týmem LKS Pielgrzi-

mowice, dále s BFK Frýdlant, což je účastník Divize FAČR, dále se 

účastníme turnaje v Dolní Datyni a generálkou je domácí zápas proti 

Finstalu Lučina. 

Nový ročník začíná už 15. srpna 
Nový soutěžní ročník zahájíme v sobotu 15. srpna v Dolní Lutyni - a 

na úvod nás nebude čekat nic lehkého, protože právě v Lutyni se mno-

ha soupeřům nehraje zrovna dobře a daná utkání bývají vzhledem 

k vypjaté atmosféře velmi emotivní. Doma se pak představíme o týden 

později proti nováčkovi Sokol Hrabová. Zápas začne v sobotu 22. 

srpna v obvyklé době od 17 hodin. 

Všichni si přejeme, aby byl nadcházející ročník podstatně úspěšnější, 

než ten předchozí a aby se náš nový mladý kádr popasoval se všemi 

nástrahami soutěže a důstojně reprezentoval obec na sportovním poli 

v rámci Moravskoslezské kraje. 
 

Za A mužstvo TJ BDSTAV Sedliště Daniel Majer  

 

 

 

V  sobotu 27. června se usku-

tečnil další ročník nohejbalového 

turnaje tříčlenných družstev. 

Celý turnaj provázelo příjemně 

teplé počasí a všichni účastníci si 

jej skvěle užívali. Je jen trochu 

škoda, že se do turnaje přihlásilo 

málo týmů. 

Turnaje se zúčastnila celkem čtyři 

mužstva. Hrál se pěkný nohejbal 

plný dlouhých výměn a nechyta-

telných smečů. Nejlepší formu 

prokázal tým Kovalčík Boys ve 

složení Daniel  

Majer, Ivo Valas a Lukáš Koval-

čík. Na dalších místech se umísti-

ly týmy Kožak (Kocich, Korduli-

ak, Žák), Brudra (Pohludka, Hr-

dý, Randýsek ) a Sao Paolo 

(Zachník, Nierla, Bauer). 

Všem hráčům se snad odpoledne 

líbilo a doufáme, že další ročník 

přiláká větší počet zájemců o ten-

to míčový sport. (rm) 

Tradiční letní 

nohejbalový turnaj 

se vydařil, jen týmů  

mohlo být více 



 



 

  

 
 

OBEC SEDLIŠTĚ VÁS ZVE NA  
 

LAŠSKÉ SLAVNOSTI 
8. ročník 

 

5. září 2015 
od 15 hodin 

 

BEZRUČOVA VYHLÍDKA SEDLIŠTĚ 
 

PROGRAM: 
15.00 hodin   ZAHÁJENÍ – Lašský král a jeho družina 
15.15 hodin   ONDRÁŠEK – dětský folklorní soubor 
16.00 hodin   BIG BAND ZUŠ Vratimov– jazz, swing 
17.00 hodin   VALAŠSKÁ MUZIKA 
18.00 hodin  JABLUNKOVANKA – dechová hudba 
19.00 hodin   SAGAR – rocková kapela hraje  
          k tanci i poslechu 

 
PRO DĚTI: 
MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ 
SKÁKACÍ HRAD 

 
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 

VSTUP ZDARMA 


